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s fAafeg BiadE agaamedi=a o= %e, A1 [y agasdd =0
HARBTH G ATTEA FIE SITd. T THROMTHES FARBT=AT Hahedddrad= dgiidh
(Theorotical) F&EATAIA ATRdl GUo AT ATUT, AT TIRATT €IE Fedl g, T

ATfgd=aT  MgR, ‘@Fhs’ ©l  Hheudl AEFNGF HEAY ETEEA ATHAA
(Understanding) gr==.

U.z Wwﬁrm?w

HAFS & TEATAT TST=AT HHTag T AT s qefaomT |ifas
TTeft =g,

e

TETAT TAATHES Y@ Hhededl d1aed A q ATTATT STRIAT, AT SH =

SHAHS AY FEUTATd.

TAATA A ST FTaed TARAT=AT ATHCAT I&T. I, HATHIA, THHIA, Tk,

4@, Agaqs, Ay agasredr,..... 2. BRdE s, o @ s e Tl

T JbT Fhar el offor &l THd. WgwawTa" IISTHed <0qTq sfieiedr faferer
o 0O\ o o o o

TSR =T ATHBHT A FUITT SATAT AT d. ATTT Flgl T GTA [ATHTI AR,

. N .
I AT SAATD = Al X o]

ii. =T #A%RD = (d719)?

(a) o

. 1 . . ..
ii. AT AR SRS = ~( HHTAL AT ATITHT SLIST) x ST

. 1
v.  FHYS AR &AHS = - x di * d2

(d1, d2) T T (diagonals) 324,

V. ﬁiﬁvﬂ%@w=%xwxﬁ

. o V3
vi.  THS BT e = (A)? -

vii.  aq@TH ARG = 10 12

(r = a1 =)

vili. AT GRS = —
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IX. HHH HeahldTd dA%ad = T(wz

7
X. HIH TEREATH AT60D = Z(dlul)z

cot (%00)

Xi. IHHA JATHATH A% = 2 (I19)2 (1+2)

HITATG! ATHA=AT ATARST=AT FATHES Q-0 FF&ATA A TG0

AMBAT SAHATAT AT HIH STATT AT ATl ThaT AT TFhapTeg TR TF&aTd
T AT AT (Haara.

T AT AT T=aT AR T=aT TATHLAG! ‘0 g7 eaawraaa=
(FFrsam)2 fehaT ‘BT x Bear o 939 areq.

fafarer agqSTFdi=ar &awe =41 ATAIA g1 I TF=T=T T AT
AT, STATT qSATH T AT Uhehidg UL TAEATT I AT 3. T AT

AR =T ST ST Ueheh ATIA 1Ty IaT. Hfewfier far &, 271 9 fA=mea

(STSTT x STSTT) T 1 x &7 !

(ST x ) FHT 1+

(T x q=T) AT 2 ToaT Jw diedier @2 g oeara av diewtes
e =g dfedter fFar awfeus woiq T3l Teura || dieHie (AT, a1)
et forfzara.

ot AT = HicHTeT (ATEHT) sfor vt dfedier (AWi2); 3 qwr eneff

M. T AT STAFHBTH ATIA g A [ohaT A TH AT AT TqEITd ohel ST,

[ AT UTHT 97 909 JqaET aairEl aist el ST, gJr
AHTET AE= Uwhe dfedtes, a8 x g6 = g7 1 = §3y2 g 9T g, I
IigedT MSIHed g TaATa a4l x FHT 77 ffger oy, FT Fvdiar dear Har

FATAT ATATH 1 THA T AT T [0 TaT Heohd 3ATe. ]

§ ATAFRTIAT AT TIRATT Y FLOATHATST TahT SAATH &Thes [A=TTd =3,
AT AAATHT ATl 3 HHT AT F&T 2 HHT A,

ATAATH FAFD = T X Sa)
= 3 gt x 2 9T
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T T STSRATH FTRl T WTATATHTO ST,

; T eI =i aTeTHed RIcATal HEI=T qTdi® 2 AT, g ara-
é‘wmﬁ’aﬁaﬁwld.%mw HEAET ATATH 29 AT FH el ST ATal.
! I FEUTST ALH, AhATAT UF THT . g oI qamErel oeg ared. g:rr

BRI AT FI FTEhIA fohaT 900 HTIT= STEATT AT ATLGT qoT=T ATl qHTT |

; TUTST ATETAET AT qHIST Te T qAty @ 27 qeg AT Srar. 9aT. |
T A, wo A, e g e a,
T ITeETHT ATET U (Y, AThdIer UETeT a9 3aT. 5. 5 &t =7 a9, 8 Eﬁ?ﬂ

b .3 BRI THTOT T (Standard Unit of Area) w

el haid AATE! a19 1 "HHT o, g7 A" ahdiqe JTadrdia
Tt ST 1 =ee e (1 Fe) f&ar 1 36112 g 1 g6 919 8T
F1E FohaT avT; g SThRaT=aT ATIATHIST YA Uehsh AT9<dTd.

iﬂﬁ'ﬂﬁ FETH FAHD = AT X AT
Tk = 1 it x 1 iy
= 1 | 2 fFar FraHT
ATHA =TT ASATHT ATT SAT ThahHed [Tl S d. AT THRATA AR
STHTTOTT Ueheh G AT e fael o,

SR T=AT ST T=AT AT o Teheh BT THTIOTT Tsheh
faferfiex 1 AATH e fhar 1 2
HeHTeT 1 = dfewtex fFhar 1 q912
SHHTET 1 =\ SHHTeT fohar 1 SR
Hrex 1 = Hiex fohar 1472
SHTHTE 1 FH SHRMHIEL T 1 SHIHT2
SHLIHIET 1 AT gFETHIe f3haT 1 T2
[EEIRIESS 1 e fherretes fohar 1 2

EARB AT THTIUT THFHHed ARSI ATIT Ta7 9 gid.
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SARBTAT ATTRATHTL qSTT=AT AT A Teheh ATILA ST, T AT AT Teheh
HIHIT &R Tt ST, 3aT. e seri= fFar geom= e=rwe = freHier gea
oot Stra. Afay @@ 321, Fagt, Fhee, @i-al, 2. =97 A= 8% ARG el 7
S

faferer THRRET SRS =T THIOG UHha gTeviidia Gaqiqare hdio &

TreoaTETSt Uhiw AreEr =T [UNIT SQUARE] STIRT AT STAl. a9 Shd i
HARD FGUIST S e 1 Taheh x 1 Teheh' HTATH QU1 (ohal Q0T TqaqTd fohdt JE
TATT raTa? g I HE&AT 3.

HAFBTAT TLTTA-TLATIATT, ‘FIOTATT ATHATS &TAHS FEUIST AT AR THET
‘1 Toheh x 1 TFha AR 7, 0T fohaT qui-3Tqu] & qTd aa1T gIoT=aT = LEi=1
HEAT e’ g AT [GENERALISATION] Ta#9Td STwe= 2ol Tqgra=
Are. T AT AT ATHA=AT SATRBTEHIATT AFA LT 1 Theh x 1 TheF'

AR T BT AH g Hd@ A AT AH, FT T THTAT AR ATHES

TE@AdT AATT T T AATET HISEE FAl Id wEO F6ET=AT gl gl
THRTHET FTgl I HICHI ATATT (haT T AT ATAT Tl 2 e wid

900 =T e
=1 et 3at. fAfay wwr e, s Stem, q9s S, 94,

AIA(D... TATET ATFATHLT AHFATAT ATRBIHIATT TATT ZIVTAT Tahidh =]
HISTETE FHYT T3 gid ATal.

0o Te=ATE™ Fel AT 8" ARAH ST%0 Aod JIe=AT grear
I e AT, [ AT UL TSI Fefep TETe TARATag! & T9F HLam I, |

o1 IIE IFATE ‘=S &ar awb g A =T Aagdid 3argaul

TEATA O FHIATH 3. T ST@L0T=aT greaT ‘G fohar JEi=l s AT

TAESTIOT AEATT AT,
FATRTY TohaT ST TR STEOTET FTgl STl WA TATHTIT .

1] gTaeATA 2] Fg are




3] Ffga@=T 92 i ATEL 64 AT 4] FTITAET=AT TeTa<lel A eh

d e f g

25Inch

o :

T | AL TohaT AH AFAT GH ALTeq0T Fed =< ot whar ST b =]

ST ATACET GTAT THTOT AT i,

1) T TohaT FET=aT Al SS= ! 7TT AT TEdId.

2) 3t ThaT S A= ARG HIF Feh (FFhar 900 =) SrHard.
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1) FETH FTHD = AT X AT

g e = 1#ft x #ft

Bl R U N PP o e e

AT Toheh HiCHET HIHTd)

_‘ fj CEEERT ki;f_."
i PeE £ (% ErThesT™ THTTOI Uoheh AT, AT

=2 T

EEEEE smamE *::;

E 1

- 11

EasaE s EN 1o - .7}‘

e 5 i 2) AFATH AHD = ATT X F&l
—fx H =2 T x 1 It
= 2 HH12 ey 2 =rae

3) AT ATHS = 3 YHT x 1 AHT
5| s A e = 3 &efi2 P
et 3 T

1
"
i

4) - HHGE L AT &R = 3 FHT x 2 qHT
ke st = 6 Ffi2 =T 6 =ay

—
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6)

7)

8)

11

AT &The = 5 AHT x 2 JHT
= 10 FH2
e 10 = EH Y

AT 83 = a9 X a1
= 2 §HT x 2 qHT
= 4 q¥¥2 AT 4 S

FATH A% = 3 THT x 3 JHT
= 9 2 3T O AT

FICET &5%e = 4 THY x 4 THT

= 16 92
Far
16 JraHt



FUA T AT AT FAHTA &Thes GEHT =TT T3, 3T (=97 e rarad
grerter T <o [GENERALISATION] ferfgar =<,

‘AR SRS g AT AFHATHET TATT FIOT=AT STHTTOTT Tahdh SATRTITAT Ui
Frear=T [Unit Square] H5&4T 8.

T ISTELUTHES AT AT F AT AT QUi eh Tq&qTd 3fg. TROTHT 9

AT AT FHTA SRS q07 Ui Ta=qTa" Hold . THT SATRBIEEATT
ATFA TS TATT FIOMTAT THIOG Ueheh SATHAT Ui A=A HISGIE T 9T

HATAT AT, LA G qaT AFAT A% (AT F5:7 aqar= %) g AL
FFEATT, TUHRIh AUl cawdra (AT qerer srquris Fa=qra) 90 Hed. de-r g
davgl GeHqu fO=md B FETH S%d. T AR eAT eiEl /g Hfedies g
UFHTHET 3ed. T AU e ThesT= THIOT Tahdh 1 97 Hiedies (1 aH=r2) f&har 1
Fia gfefier (1 FEfY)’ eeFer a9, AT W, UTSHw 9w, 3. fAta
UMY AT TF&aTq q9 ool e,

g AT TF&ATA A @Ted ‘STIUIE HhoTd=aT AATT-ALATAATT q07 ST e,

k1.5 1%%@?%%%%&@97\

— TTTFTRTTTITT e ——
o 1i ESSRESsS Fesy P
S e e L o ey AR eE eny EREECEECEY HECEEEEEaY NEGREEEERT EERERCaL NETN
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ATS=AT S e T AT FIAThT T
&1 1 == T A (- #i2) e

&= = 0.5 THT x 0.5 FHT
= 0.25 |2 fafar =t

GTATA I ATFHATHE, GIATTRT AT &T%es 0.25 ATHHT 7.

T St by oy Al o A A N G U 1 o im0 it 50 0 0, 1™ msral]

g% = 2.5 99T x 0.1 It g% = 1.25 AHY x 0.2 FHT
= 0.25 IH12 = 0.25 9H12

aTefter e 2o arrifea e ar 1 S st (- i) .
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g% = 1 HHT x 0.5 FHT
= 0.5 V2 fHar ST

GTATA I SAHATHES, FIAThRd AN &% 0.5 FTEHT 3772,

&= = 5 9HT x 0.1 HT g% = 2.5 99T x 0.2 IHT
= 0.5 T2 = 0.5 qHT2

FTL=AT AT 1A Z9Taera STAifhd AR 87 1 S8 =7
AT ( 2 #¥12) AT A
&A% = 0.75 THT x 1 FHY
= 0.75 #f12 fefar =raet
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GTATA AT AFATHEN, FIAThT AR STHD
0.75 HT&HT 312

o . N
R ?‘ﬁ?ﬂl‘i}(ﬂll-l'&q STATThd HITA dAA%hd —---

e

1) &= = 1.5 ¥HT x 0.5 &y

= 0.75 |2
2) &= = 7.5 9HT x 0.1 &y

= 0.75 |2
3) &5%e = 3.75 ¥HT x 0.2 Ty

= 0.75 gH12
HITT TIEITA AAEHSTH THTOT Teheh, TA 1 a7 HEHIeL FhaT 1 AEdeqieT (1
JTEHT)

(FHT 2) FEFATT, GTAA AHATHET GAThd AW &A% 1 FAreHt &FHar 1
TqHT2 3T,
HAFD = 2 FHT x 0.5 FHY qAHs = 5 FHT x 0.2 FHY

= 1 T2 = 1 FHi2

g% = 10 IHT x 0.1 T
= 1 T2
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(1.5.1 7 e Hfeeftecy (e saore o) aorelt vt arqoter

100 =T T (FfFaT — &+1?)

100

50 a1 T (A — i)
g% = 0.2 FHT x 0.1 AT
= 0.02 T2

26 a1 T (fFaT — i)
g% = 0. 4 T4t x 0.1 9y
= 0. 04 72

12.5 =T 9 (Fhar — &fi?)

12.5

&% = 0.8 FHT x 0.1 T
= 0.08 &2

10 &1 AT (T 1—10 qi12) T
%o = 0.1 HHT x 1 T3HY i
= 0.1 I#y2

5 AT arT (ffa - #12)
g%he = 0.2 99T x 1 947
= 0.2 2

16



b.smasrmﬁvﬁﬁaﬁwagﬂﬁszﬂ

HAFBTATET TSI IVATHIST AT, FALHTHT ATeT al HISHIET ThHhTHed
fE=mTd =aelt g, T AU SAwesT™ THIOT Uahdh ‘1 a3 d{eHier (1 FHi2)’

T 1 =reHr =1 ey gew srquriemaTaa afaeae Jiigdl =adt. g afEg geq

Q o o o o hd
AU HET &ThaTd AT AT A =47 AAFBTHET [l Flal IaTELUTHEY

F9Taer ATed. T SITE LTI ST F 1A A, AL =a7 qorr=t 71q 1.1 FHT, 1.2

aHT, 1.3 L L L 1.8 T rEq.

= 1.21 g2

0.01 T#i2

[FET=T =TT = 1.1 T3]
ghes = 1.1 T x 1.1 AT

S AT &hes = 1 THI2 + 0.1 FH12+ 0.1 q+H12 +

= 1.21 2 (FFaT 1.21 =ta)

[FET=HT =T = 1.2 FHi]

- —
( e, | T = 128 x 1.2 55
| E = 1.44 Fefv2 (F¥am 1.44 =eef)
oA %}%S;Z— AL &1 hes = 1§12 + 0.2 FH12+ 0.2 FH{2 +
i AR s | R 2
| 004w
= 1.44 T2 (a1 1.44 =tad)
L N [SET=T T = 1.3 &)
o || A = 1.3 E 13
L _‘Ej’f' || =1.69 &2 (BT 1.69 =)
”QQ“%‘L %:%,_ ST T & = 1 J¥12 + 0.3 F12+ 0.3 T2 +
T | = 1.69 T2 (4T 1.69 HTHHT)

[FET=HT =T = 1.4 FHi]

0.16 T#i2

&S = 1.4 THT x 1.4 qHY
= 1.96 &2 (FaT 1.96 =)
AFATTATE &% = 1 HHI2 + 0.4 FH12+ 0.4 HHI12 +

= 1.96 qH2 (a1 1.96 = T9HY)
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[FETHT ST = 1.5 73]
gThs = 1.5 FHT x 1.5 FHY
= 2.25 T2 (AT 2.25 = TeHT)
ST AT &hes = 1 TH12 + 0.5 T2+ 0.5 q+12 +
0.25 FHI2
= 2.25 T2 (FhaT 2.25 = TeHT)

[FETHT ST = 1.6 T3]

S = 1.6 THT x 1.6 FHT
= 2.56 &2 (BT 2.56 =)
AFATTITT &5 = 1 T2 + 0.6 THI2+ 0.6 T2 +

0.36 |2

= 2.56 &2 (FraT 2.56 =)

[FETHT ST = 1.7 FH]

SR = 1.7 THT x 1.7 FHT

= 2.89 Fefi2 (RraT 2.89 o)

AFATHTT &Fes = 1 qH2 + 0.7 T2+ 0.7 7312 +

0.49 T#2

= 2.89 &2 (FraT 2.89 =)

S
asasls 4 : s

[SET= ST = 1.8 A

FT%S = 1.8 HHT x 1.8 AHT

= 3.24 T2 (a1 3.24=19HT)

AR &Tes = 1 T2 + 0.8 TH12+ 0.8 72 +
0.64 THT2

= 3.24 32 (FFaT 3.24 &)
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I AFATH AAhd

AT AT =, T AMFATHES ATRBTEHIATT AFATHET ‘1 Theh x 1 THeE’
TR Tehidh AT (FTRDTA TG Teheh) TG00 90T M. T g &A=(had 90T
AU TaedTd WMot o8e qihal, § AT qr@adr Jard oy Taia= s =41

HARBTAT AU T Tehidh ALETAT HISGTE L0l 9T 3. HILOT AT 3rfor
FH T AFHATHET THHT I AT FIEHATT GaaTd [haT s qal Hid 900

o (FTEHIT) AHAT.

AT ATHAT 32T, FFIor, I a8 T, aqe0, A9aqD..... T, AHATHEY
AFAT=AT SAFDBIHIATT TAT IOTE 1 THEh x 1 THEH AHA THiw AH
(FTFSTH THIOT Tdheh) (@A MFT g ATel. ATHS ATHA=AT ATRST=AT
FAUME T ARETAT AISEE FLO T 9T Id ATl Tiq Tcds M =41
AT AFA AARD 2, AT AFA AL 1TFF x 1 Uheh (A%eo= THIUT
Uaheh SR L) SR qOT fohaT qui-3Tq0l Ta89Td ( Z90M9r Tl TaeaTd)
I IUTAT Tahish A=l (Unit Squares) H&aT g, § ATHIRAHCOT 38,
(Generalisation) 3g.

ATFA =TT FTAFBTHEATT &1 ATHI TR TFITAT ST TEeqeaol 7Y FHIOATHS]
Greter BT ABC o &5%as [A=merd =3, = &%, T7dd A6 [T STh

IEEIEERCED

Q.m BT S }
T Hed gieeaaaor S&Td ATy @i For ABC o &5he F=md o,

-
H
P> |

. &
-

amm

1
=
T

=i SEEEEEEEEI IRV

oy
T

smsmm =

Lo ]
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F4 BT ABC w2, ¥ AM 2T @ BC a< (Farrorm=r ama) &« arg. e ABC
ey

¢ (BC) = 8 qHT (FAr=rrorm=T uram)
¢ (BM) = 3 5t
¢ (MC) = 5 5+t
¢ (AM) = 2 Tt (Frerror= 3=)

ﬁ?ﬁWABC%W:%xWxﬁ

=~ x 8 &t x 2 7eft

= 8 g2
BT ABC o &15T%has 8 HHI2 g, Tiq oAd, JH SHATIHA § 8 Tehisdh AH
((Unit Squares) =TT ABC @& Ir@aur SAT1or gJT AquTT Uehish A LE= T HISaTa
FYOT ST I ATal.

BT ABC =47 eiFFesTHedTd 8 Ui Aeai=T (Unit Squares) HISETE

GTATATHTIT THETd TG ld el 3. af T Argr=t (Unit Squares) HIsaTe
FLATHTST BT ABC Hed AITTaa TAAT Ad19 TaadTd @I Tl TH 0 A 31Te.

—_— - )

@ PQ g1 @ BC &7 (FFr&hvr ABC =T 9T3T) HHGY g, ¥@ QC, ¥&@ PQ T8= &
PB =for Y@ PQ FTeah AT 3fgd. TROTHT Tl rad PQCB T3 ATAT 3. [l

AIATHT ATST, T SATHH 8 HHT, 2 HHT g, T AT 3rad PQCB =
HARD
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.o . N
TTARD = ATd[ X ]

= 8 HHT x 2 qHT
= 16 TH12
smad PQCB, Y& AM Ho5 319 AT ST [ NIl 3794 g a9 A1 srad PAMB

AT T AQCM ST,
T ABC = 219 8 12 Fawid, ‘1 At x 1 YT Th1r=aT1 8 Uahish AL d]
(Unit Squares) HISTaTE Tehe T T@d v HaaAT= [ e,

BT ABC wedr Fefiq |itafas® =eqar; & B, smaa PQCB =T
TR gF @ AM T aad PQCB 9 AWMT faamrar . g sraa PAMB
ATfor 3ad AQCM sigd. @8 ¥@ AM Hob 5mr ABC 9o 39 Baior «mrmq
fraRET oy, g B sgwe Bor ABM, Bor AMC sea. gm Brerormdent
T ABM T 3ad PAMB =T 9T 31Tg Srfor =T AMC T sad AQCM =T AT
g, ATHTdH FEE ad PAMB =T @felt 3 &HT, #&T 2 §HT offg. 9= ad
AQCM =T 7t 5 T, F4T 2 HHT 3f1g. |27 3ad PQCB o &15(%a g aad PAMB =
SR AT 3ad AQCM =T S Res = SISt gled. gT AU srad PAMB rfor
AT AQCM 3 87es g

(3T PQCB = &1 %@ FTad 3lig; g 16 T2 318.)

AT PAMB = &1%e = ATl X ¥&l
= 3 FHT x 2 THY
= 6 92
T AQCM & &3T%es = AT *x 4]
=5 FHT x 2 qHT
= 10 HH2
ATd PQCB o &i3%@ = ad PAMB & & 3%a + 3d9d AQCM & & %a
= 6 HH12 + 10 FHI2
= 16 HH2
q=T e ABC AT &awes=aT A, Y@ AM o F&ror ABC 2T a9
T AMB arfur BT ACM T A aRreT e, § < 17 s ah# smaa PAMB

AT raa AQCM =T 9T 3.
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ATd PAMB = &% 6 HHI2 3g. g7 Aaarmed et AMB 39+, ¥@ AB
ST ATTATAT U7 AT, ATAT=AT FUMHS AAATH SRS I THIT AN AR ST
T AT BT AMB = & 5% 3 HHT2 g,
FrTT ABM = & = %xwxﬁ | EEEEE R R R 1

BT ABM = ef5T%as (35H12), sad PAMB = &1 6 A2 SAT oA 3Tet

qNT g, BT AMB #eY e adid “18H x 1 6T SR UFiw 91
(SRS T= THIOT UFheh) I 5T gid ATal. ATHS HEROTHES SARBHEAT

FHET HIST&TE L0 I07 90T gid ATal.
AT AFAHT FIdgl & THIOEARIS Q6 g ®00 Fed &,

AIATE <A HHTT |0 oldld. g ald HHTT AT i%aﬁlﬂl ALdld. g]T dliddd Aldd
o o o A o e EE N o .

SllepdiHed nlUlcdlgl AHIIHHL (C'IIGII ISl QQI) Hedldg sllsodqadl AlLdi

HHIA HINT gldlid. % U 9T AT r‘;ﬁ@H ALY Addld. gﬂ' cld HN[THZY

FARSTHETTT 1 FHY x 1 qHT RIS Ui A (SRS THTOTT Ueheh) FeTA00

qO= AT ALHTHT HISGTE FHL0l 7 97T 3772

i ! HE T PAMB el Y@ PB afor v AM
T i | F | = geATEg STeeA =AY AAdr a9 99

ERERRENSS: SRNuSSNNEd lunannnnss sReRRERSS! 0] AT AT, M iHed FaeATIHTo T
! 11 | o\

SESESENI INRREERES ) | .4,\2" e AR (T 3Tedl qNT) &The

] T L 1] | | as o !

i R s e

BEE RREEN SEEE® snan ‘ T

"'A;En" §E512ana) teadninss iaandcangt & ohe
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'.‘

i fea=aTaed BT AMB = &5%e 3 T2 3.

BT ABC = &%as g; BT AMB & 3ot AMC =31 &iaThes =1 a<ist 3TTe.
T AMB =T eeThaTaTad diaeay ATigd =i,

T AMC, 2T sIad AQCM 3T SiasiTa 3Tre.

P g BT AMC

@ AC 2T 3mad AQCM =T 0 3rg. THe =T AMC 2T, smad AQCM =T
FYT T AT, § HaH Grohed = [&H=10d =ar =t AMC o &% 5 912 3g. 3ad
AQCM = &35 10 FHI2 3112,
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s IdT AQCM =T ¥ AM 31T T QC T IR RTEH ST (SAAT=T %al)

HeA T STEATHAT AT FHIT ST ART 17T, GTeiel AThdHed IeTaeaTsTHTor
BSIEEERIIE]
(FFaT &t AT &5T%es 5 FH12 3re.

i
T
s Euss Y
reual pm +
e - R ! b
2es: : T
= ani i H % I T
T A e e ‘ snu
= . e - -
wEEs HH Sas seBts Bana] FH-H T T
: S Ht ; ! i C
; : S - - =4
ad N T iR AEERE W 3 T
! ‘ i iasa: Iaaaa s ag 2 T
o . HHH TR T
i LA Aunus 1L{1r

0o Fe=mTasd BT AMC = &5%a 5 W12 97g.

ATATa® T=agar B ABC 27 Bremr AMB sfor B AMC sterT 39

AN AT o, g B s s PAMB 3ot AQCM =T AT g d. Ao
B ABC o &%, § B

;“;}’m i ‘ AMC ifor BT AMC =T
Hi EAFBTHT AL 3T,

i || BETTABC T EEHE = ox T X
i '; ;l:l f ﬁ-

s hSaEi i i = %x 8Ty x 28HT

- g #fe

. 5

BT ABC = &5 = Bt AMB = &5 + B AMC = &5T%a
= 3§12 + 5 gHI2
= 8 HHI2
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Rt ABC =T & etatad ‘1§97 x 1 W 1= (Fwes T THT0rd
Uoheh) Ui FICH 07 ST T ST A LE =T HISTaTa Y9 qUT &7 ZId ATl

g1 BT ABC, ¥ AM oo IR THEA T aiF ST AMB arfor Bt AMC s
fraIRTeT oM. T e BT ABC = &5%a &; B AMB sfor = AMC

oY fa o\ Cc - o o
Y[ AANDIHAT L] 3T|% T < THRIUMA A=A dhdITd Ygdld T hITITHTS]

e ABC off RvEia wifatas =T Tei9 Tawara Fel g, g7 TAaHed BHanlv
AMC 2T sI@rd PAMB arfor 3ot AMC 2T smad AQCM =T 9T #lig. T araar=ar
HAFBTAT TEAT T AMB sfor BT AMC = &5%e ThaTd 9gdid &g
T ATy, T AT =AT Ay Fawor ABC o &13T%as T el e,

b 7.2 99 d AT amﬂ

ATFA =T ATRSTATIT AT DT HEATT ST Teh SAThcll; THAS A AT

g% =TT 9.

41

2]

T g9 A1 ABCD #ed ¢ (AB) = 2 iy
¢ (DC) = 10 ¥t

ST AB || 5T DC 8= @aiax = 2 FH1

. 1 . . ..
THAS AT GAFD =~ X FHIAL ATLAT AT T x AT

=§x[e(DC)+e(AB)]x2an°r
=-x [ 10 €T + 2 9HY | x 2 99T
X 12 HHT x 2 |HY
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FUA gHAET drh ABCD = &F%he 12 |12 g, 9iq add, =Rd
AFATIATN g 12 Ui ARH, GAAT ATRATHLS Ir@A0 SAO7 FT AT Tehidh
FHTHT HISTGTE FL0T 97T BId ATal.

qadd A ABCD =47 &% TdedTd 12 UHE A=t HISErR
FTATATHTIN THETT TEA AT 37Tz,

e qHed 6 ABCD wed fifeg A arfor B /g aTs] CD 3% ¥@ AM
ATfor BN g &9 FTer

e o

v

HEHEs AL
T

i

g I Ad FIEATHS qHAd AT ABCD = @Teiier AT T AN ATl STe.

i. =T ADM
i. T BNC
iii. AL T FFAS PRI ST =47 Hed TH= QI R0t Stred = 17
ABNM =2
T4 ¢ (AB) = ¢ (MN) = 2 94T
¢ (DM) = 3 &Y
¢ (CN) = 594t

2T AT THed AT ABCD o &%

= =TT ADM = &% + J1<d ABNM = &% + o1 BNC o &%
=%3ﬁ1ﬁx2ﬁ1ﬁ+wxw+%><5ﬁ1ﬁx2a"ﬁ
= 3 HHI2 + 2 HHT x 2 FHT + 5 HqH2
= 3 {12 + 4 FHI2 + 5 2
= 12 72
( THET AR AT ARSI GF ATTET oo I (HoT g
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9 #.1.7.1 Hed @TeAT =07 ABC = &b Tl 3Tg ATTOr HHhorr=a1
HARBHEATT UhiE 3 ar=t (Unit Square) TISTETE ToheTd TG I+ et 3.

T—%’ =1
IR =
Bt TN o
2 I// SEE ] o ” :
EEEEEREE B
L& R
i L 1 R

FHAT FRATATA STAT FISAT eI ST aiie BT ABC #efter fBHranrr
ACM g T\ HTITH 3gd. 929 1.7.1 TAT T B e 3 412 3.

THAT ATRATATA ISTAT ATSAT DI A0 ader Bwror ABC wefier o
AMB g 98T HT9TH egd. "@aH #. 1.7.1 g1 B &=%e 5 T2 o, (T

ST Ilegl HRTOT=AT AT RBIHIAA A TTEHT oW 1.7.1 e {aet 712.)

AT A ABCD @ex F=aior AMD &rfor ot BNC =97 Wed|Rit a8+ T
BT Sired wied ABNM o &% 4 812 sfg Arfor g Ui s (Unit
Square) T ABNM TY g9fael 3.

g " ATEheAT A=Tq =ar, g9ed 9T ABCD o &% 9 aT9%d a4+
ThRENTT T I+ 12 T2 e,

FS Tad 1.7.1 T2 R0 5%, 1.7.2 Hed G0 AR 8%, T
T IITEUMEEA A =T FTARBTEHIATT ATFA T ‘1 Teheh x 1 Thd (ATFSTH

THIO Udeh S Uaih 9H I@au 909 gha ATel. ATHS S =A]
HAFBTAT AU T ARHTHT HISEE F0 I 90T gid ATel. g Td

STl [ =AT SR TaTad

‘AR FTED g, AT ATFATHT 1 Thah x 1 T (ATFSTH THTOT Ueheh ST

FH) ST gl Tohar qui-3Tqul TaadTa (I UM Ta&qTd) a1 gIvT=l
TR AarET (Unit Square) H&aT 3e’, g ATHTA 0T (Generalisation) g,
T AT T&H 1.7.1 94 BRI a9%s, 1.7.2 q¢d G0qAd A AT

SAHD THEINT TG Id Hoao g T Fhef 3.
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U.?.S R &1‘4‘4’)@\

AR =T ST TaTad <ol AT (Generalisation) g @4 STheaiaTed

o (o o
ALH. G AT ST =TT o
aqeT=! AT 2 Y o,
AT & = 1 (Bream)2

e il i = 3.14 x (2 TfY)2
= 3.14 x 4 ¥fy2
= 12.56 &2

1
HH
| SERBEEEE BEE

IO ABTHET FARBTHIATT 1 FHT x 1 FHY AR Thish A 0H 290997

SATTOT T STRTTT Ui A= HISIATE L0 997 &7 2 ATl §a9 #. 1.7.1 97
—~ . N - o
BRI &5 %es Ta9 1.7.2 92T GHA 0 [T &A% THEd Tadid T9F el

Mg, T AQBT=AT ATRBTETI g T BT ATRl.
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TETAT TAATHES TETed holedT a{aed hdd SATTAAT STIET AT S =
AT T FEUIATT. HEAHTIA TaTdie fafaer shear=l gaheidl 9, [T Hied

T CATAA FHT AT [ohaT AHTE S TN, SHA=aT =l A6l UFHiwEg

ORI &9 &4 daT TRl Wed, T SquiT &% g ‘a1 uHhs &FHar

FT T 99 faor .

ot s seata @t orfor ‘s’ (Square) 8 THTATAT e aga.

T A =AT TR arad a4 (Generalisation)

‘AT SRS g, AT ATFATHT 1 Tehah x 1 T (ARSI THTOT Ueheh ST
AH) AR U1, Q0T haT qUi-3Tq07 FaATd qITL gIoT=aT Uahish A=t (Unit
Square) HEAT IR’

T AT SMHATAT ATFSTHIATT Fdd AT AT FAH SHeATHET ‘1

UFsd X 1 TS (ARt THATOG UFHed AHEH) ST Uwhiw =A< (Unit

Squares) ZTAT THH AT ALHTAT HISTETE HLI ATFT Mg, T HIATIHL FHlgl Ad

SO FH T She TEEqLa0 T el 3T,

PreptT, ade, Adade, ARETAT 7 TRAT q8d J7T A r=a1
T AFATHL 1 Theh x 1 Toheh (FFFd THTUG T ATHRT)

AR Ui AE 00 T gId ATel. ATHS AhA =T ATRBEEATT T
ARHATHI HISETE FL00 qFT gId ATgl. Tiq SAAR@EEdA AHIHT T4

. . o hd 2 c o
ATHATATAT AT, T AT T AT AT ATRATH AAFDB THeTd Yz d

Y el e,
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RZ. TTHD Hﬁw‘ﬁl]

Ap—

< (e NI a < \
qaldl=dl [dgl stqedd HalHlel Slenl<Hild (:ﬂuiﬂ AglT-HIST ATHIL) AHd.

qETITS ATHRTCHTT FARBT=TT TFEAT qTdel ST,

qder Rty BT srad= ovwe @ [fe srhd=ar aa%e 9
ATTET FTEA ST, FT TRTHET TARST=AT Heheqaaraadt dgitas (Theorotical)
TTEATAT AR GO A AT, AT TTEATT T Feft A2, T ATigd =47 AT
TARD Bl HheadT ATARTEF T Tqwq1q arhad (Understanding) 2.

(Z.ZWWW?)
TETAT FAAT Sehdie TaETed e AT SIRrar a1 BSad s

TAHS TH FZOTaTd.

fafay BT sdaar 3ar. =+, fEw=T, 9=HET g1, GFHHT =,
o=, TeneT g9T, Teht =, gat=dt, T, Te..... 3. B area.
T AFHATHE AThA AT AFLHTATHEATT AT 3 AT ohaT ATelT, Tl SATTOT IHT ST,

HE<dHTIT TTSTHEN SUATT STAc! gl HIHAT ShcATo T TARST=T G GTA [ATHTI
4
1) AT TTRD =T r3 (r = MeT=T )

)ECUEIERCEE) =§'IT 13 (r = =TT FBrea)

3) Faf=dio ad%e = w2 h

(e NI oY

h = gAY S9T r = FAA =T aqBTHIT TSTAT =S4T,
; =1l

4) A TS = - r2h

5) FTH AR = (97193

6) STETT= ™ T % = ATl X Fal X I

FOa Ry AFA=ar TTRs =7 A= qeH AqA®d ol FEdl, TH

HETaT0l §&H AAT; BT GTATATHT 3T,
FOATS! BT SFdT=a7 TTFRST=a7 GATH IATA AU TFEATAA

T[0T ARTSAT AThAT=AT T HIH AATq qSATAT AT ohaT ATT THaHEg ORI
TIEATT S T Tt fHosdrd.
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et oA st e AT - AT S A
o BT x AT x Bar o 939 e,

T AU ARAT=AT oI ST Uaheh AT Mg SaT. HicHied Fhar Tt g1 da+

ST FHT x ST FHT x o7 AT

= (S[STT x S[STT x SEofT) &1 x Fy! x Fefy

= S[SIT X S[SIT X STSIT X T 1+1+1

= o7 % ST x o1 x A3 oy gaafedier s fofgam. g e

TARGTH AT g =T AT S =31 TaEaTd el STd. AAE{eH e § o Faaard

THHT o9 g7 ffger Sa. (30 TEHeT [UTERRT 91T 96 AT Al

SEIST et ST, T MAHTaT ATs = Uadh, 811 x HHI1T x HHIT = THIS g I79 31,
T g ¥ ForfgamT qigear ediwey gr dawata aHr x q6r x 739y o forfger

AT, FTLUT FHTA ST T&AT FHaT FATHT =ATATF 1 T8 € v 7 AZ0am=T #ehd 3g.)
g ATIFIER AW TTEATT TTY FLOATHTST Tl SR TTRD (FA10d

TS, GTAT TEIRTTAA AT Aret 3 FHT, =t 2 FHT Arfor 3= 1 JHT 3.
TERTEA T %D = ATl X Fal X IH
= 39y x 2 T x 1 gAY
= (3x2x1) HHT x THT x FHY

= 6 gH13 fFar g e

ﬁ.3 T T AT ar»f)
T T TeaT A WTe(lel THTON AT, T0ra FEoaTeier S[rish qraraey

FITATET FATAT FhaT HEAAT ATATR 3 ATATET; H&A=T AT =T 99 o8 ara+

T ST
g AT AT HeAAT fohaT FaAT=T ATdTh S g, T el AT ATal. =T Fgurs]

TATHRAT U AiH s (P =) Arehdl TG T ha =471 94 17 a7
qTIT=AT AFATd. T Aharar 8 FOfag, 12 FST rfor 981 9601 AR A1
AT AR TY9TRT SIHATd. AT STOHey 9’ FgUrST &, 8T 907 Uah 37 31g.

FATSAT TF AGEAT ARd. T TaeAT ‘O ‘FF (0 9L’ A I &9
STET, T AT 97 5 T AT=AT oA e,
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(2.4 TR AT T (Standard Unit of Volume) )

Tt A 9ed Jar=T har aaradi=r a1 9610 g, gT T\ Thd e
FAHRTIATATA SATTAAT TET 1 TR TeH 2T (1 =72 fy) AT 1 Fis sraia 1 &t g
FEAAT I, & TARBTSAT HTTATHTST THTTOTT Teheh ATILAT.

TATH TTHS = TS X T X T
= 13t x 1 3t x 1 9y
. = 1 T8 FofaT T fefiex (srefy)

ATRAT=AT AT ATO AT UhahiAed faeft oed. &I UFaqar aqwer

STHTTOTT Ueheh @At AT ey faet oe.

SR T=AT ST T=AT AT o Teheh TTRSTH THTOTT Teheh
fafordiex 1 == fafordiex fEar 1 fefs
HfedteT 1 ae e fFFar 1 s
sHH Y 1 o= s e fFar 1 =
1SS 1 Teetex fEhar 1413
THHET 1 =9 T Far 1 TFHR
HEIHIEX 1 = e e 1 s
e 1 = FrerieT fFar 1 B

TARST=AT THTOT Udhehi s AT AIIT T T=F Bl
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afag aE=aT AHRAETAT ATTHAIY. AT Ag|. HIS STHTAT
=T =T BRA srhdi=ar AT A UdhE araee SId. g7 e
JHTOTT Teheh HEWTd T%e (ool SITd. I&T. TETAT SHILAS AR FaHiey
(FFaT fies) mex foer sma.

AMAT FET ITHRLOT IaT. gl aeder=aT AEyg Srem anm-

AT T Terd e (T fAeis) wex foer S,

fafaer THFa A A RS =aT YA Udd |aoiaid gesiqare B

ATFAT TAHS HISTOATHTST THiF FATAT (TR 79 — Unit Cube) START FaT STl

Te= AT sed= 9% s AT AEdEeT 1 TEE x 1 TEd x 1 UEE
(ARSI THTOT Teheh ATREHETA) A= qor fohar sl fohar qermer srqoris
FFEaTd et Ui == (Unit Cube) T3 g1aTd g LTauTTel S&T 3.

I s =aT aqwaT=aT ALqqT ALATIAT, HIVAT! HA A TTFD
TEOTST AT SFATHET 1 T x 1 Taheh x 1 U AT 07 Q0T TohaT I ALOTTh
FEATT I IoT=AT UHiE a4r=1 (Unit Cubes) H&aT g, § ATHAHIO

(Generalisation) TI=ATd ATHAT 2107 FTANZAA AT,

T ST AT AFAT=AT TARBEEATT AFATHET 1 T x 1 Theh x 1
Uaheh SRS qATL oY Uahis = (Unit Cubes) § Fd®@ STEaT=dl sfor =+, gJr
T TR AT ey IrEadar Iqrd. THE g7 AU g7 Ui a1
HISTETE TUT XAl Ad. A0 O, STEFRI=AT SHFATHEN FFAT=AT T4 HeT TLETLA]

chlchldld gadld.

T AT T ST o ohaT STl g7 Tehes FEATAIA SATHcAT, SATHEY
g UHE I9 AHA=AT IhRST=aT G dUde N&l adiad dEEd Srard. g Fdl
FEATT el AN q90ael ag. (T g1 FTAT= I9EeAT ogd.) I TAF o,
STEFTECT AFAHLETT Ui FAT=l HISEIE H0 (AATT AFAT=AT TTRBTEHEHIT)
T ST &g, = AT strahear 3=T. iy f=reft, Brepror 9=, o, Fat=dt, T,
AYIIA..... T. ATHAT; AT TTohed TATATAA ATHATHES ‘1 Teheh x 1 Teheh x 1 e
AR UHE 79 (Unit Cubes) Tdrad STHTA ST Tha ATgld. dq S =am

TARBTAT GEATA A ATHTI LT Taa AFATaTad Ag.
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0 AE=ATE T FE a9 (FAThdT) THH SeF=d e g% 1 9610 x 1 Tt
x 1 HT (HfeHieT UHe HaATT TARSTH THTOG Uehah) STRTET=AT Tahis IaqT=q1
TSI ¥E &l 3. @l S&Tg<ul TTgUATIAl o9 T bl HagRIdid Hlg]
ST AT B0 FHHIATH 33d. FT SETELUT=aT HgAT o T afaparat (e
TATHATAT) S AT TATT AT,
"I SATRTT ATV Flal S0l G [ASTHTI L.

1) %t (FFaT 1) — DICE
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T IETLUTARA AATHATAT 355 ATACET GTATATHTO AT,
i, EFATHAAT TR 6 TEATT SIHATd ST g 9 AN 9 17 AT,
ii. AT TR 12 FET (EDGES) ¥,

iii. T FwSET ATET (AT JT) FHI ST, ATHS AR AT 6 FH TATIT
SThes T FHT 3.

iv. =ATRdrAT 8 faifeag srEara.
GTeite FrATr=Ed 1 /HT x 1 HHT 1 HH e Ui =99 (Unit Cubes)
THT AT AT I Uoheh HISHIE HIATd TARSTH THATOT Uahah 90ael
AT,

a . e
a e

(st e

TETATHT TAAT --- U TTAae eH e (.. J7/EHE) FRaT ... gm/cm3 79T
et IR ard. g Ui TaTai= ATREHE § ad ST aqaedTHTor
AT 1 933 RaT 1 omd s,

SITRTIHT SATTOT &<l

TUATHT SAaT 1 FH/AH e,
IO AR 1 5618 = 1 fferster f&Far 1 cm3 = Mililiter
ST & "ay [GAf9re qiear=t amandl J199 F&iq Arearmed ot qroft (FFaT 39)
HATEA? g AR ARTOATATST ATILAT STl

fafarer s @it Sar. =wr ger, fUv, arhr fRET soragr 9 qor
TIOATHTST ST TTOMT ARTT AT AT ATSATH T ATLRdT ST
TS ATRTETT 1 cm3 = 1 ml
T AT 1000 cm?3 = 1000 ml

=1 liter

B s o9 we (Rfag srer=r wier, e 2.) 8 AT agdi
ST (FRfeer sRrr=t Aiet, 2l 3.) g ofor adie dadigae B
SR T FTERAT HTAT el STTd.
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{ism@ﬂm$ﬁ%mwm)

AR FhaT == gm BT srhdi=t AT, 51, Sel A g S e
12 FeT, 8 fORitag rfor 6 (AT &y SuTTY) TENNT AFAT. AT AT 99 He]
THHH AT FHIEHATT SaATd. ZT TTU AATHA=AT Aqher= 9o (F19)3 &har are x

EISEXISE IR
TATFAE TAHG Y FLOATAST T ARl (ohal o1 T Tqaard 3TEd

TATHATHET 1 HHT x 1 FHT x 19T (AFA AT AT Arelt har 719 Ui =749 (Unit
Cubes) STHAT=AT ITH TA%S G967 Tac hal dedsdeh qaiad aadrd.
(B STAT=EAT=AT FaeuTd g9fae 3g.)

1)

AT =T aTs] = 2 FH

TAFRS = FT] X AT X T
= 29+t x 2 7+t x 2 77y
= 8 T3 far aeeifefiex

TATHA T a1 = 3 THT
qAhe = 3 HHT x 3 HHT x 3 HHT
= 27 713 fofar =aeHt

2)
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4)

3) ERIERIE IS SRR
TTHRS = 4 FHY x 4 AT x 4 Y

= 64 |13 foar =EHT

FATRA =T a1 = 5 T
= 125 FHT3 T ot
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(2.6 7 sheTfRIAS worw

AT AT SRETEd AT 8 faifag, 12 FT &1for 6 TYANT FAEard. Tiq
TATHAAT AT, T AT HaT THTT STEd. FT AU TSR =T ATST, T Arfor
FHAT AMEATBT FHA. ATHD SR AT AARSTH T ATl x F&T x FHT TH A2,
T T IoA@ L0 qU7 AFLTHA Mg, ‘ATAT X Fal T U THIATT SO =t (=1
T@BTH &R Hbd. ATS SR hdT v oA AT AFd= TThoT
O g ‘ToTo 5% x HA1 78 997 forfzar .

1) BT A=At TRt et 3 J, w1 2 FHT i St 9 T e,

TAFRD = el X &l X FAl
= 3 3t x 2 It x 9 Y
= 54 T3 AT =et

2) T ST i 3 Y, et 2 e, SR 5 e o

TA%e = 3 THT x 2 FHT x 5 qHY
= 30 I3 fHaT Tt

TAhRS = 2 HHT x 2 AT x 4 T
= 16 U3 e =adft
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4) Z STEFT=AT ATl T3 SIS STRILTHT del 3fTg. g7 S =1 719

ST 3 THT, FET 3 THT, =T 1 9T

T = 3 JHT x 3 9T x 1 Y
= 9 I3 fFaT =aeft

AT 3 HHT, F4T 2 FHT, FHT 1 FHT

TA%s = 3 IHT x 2 AT x 1 Y
= 6 I3 FaT oy

[enNE aN o

o o o
T FATRAT Ao ST =aT aFaT=aT IETEOTaEd, AR A
U ST 1 UFhd x 1 Tadhadh x 1 Tahadh (TTRS=AT THIOT Teheh ATRTLTH)

i 79 (Unit Cubes) a0 T8= T Tahi® TATHT HISTGTE FH9T TUT 90T AT, T97

TrEFTTEI=T o a9 AT BFAA T e /ed Tl a9 a1 T3qAT RehATd
a1, ATHSD § UHiT I TIehed TUTAA Ahc AL g aar 3ol Tior 3fTehe (=47
TAFRSTHEATT UHih FATAT HISTGTE FLO7 I STFT grd. 9T TFEaT=ar o+

ATFATHEA Q1. AT, A ... T. T Tehish o GIehed AR THLT qarad a8 ahd

ATE I 8= g[T AT ATHT HISTTE q0T FH0T 75T gid ATal.
3aT. GTA I ar=d = a9 F=d 9
gt =T Brear = 1.25 #9397
Fated= 7w = m (Brsam)2 x h
=§x (1.25 FHM)2 x 3 FAY
=3.14 x (1.25 §#T)2 x 3 9y
=14.71875
= 14.72 13 T 7o+t
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(aw’r&r j
TETT AT A SERTTd i SATIAedT STErar AT e s

TAHD T FZITATd.
Hg<aHTad qrerdie e srhcai=ar aqwe=t 93, [A9T e &1 g

THTT TAEATET ohaT AT W, S 1=aT SSI=1 ATe [ ThaTag [T TqaqTd

T T TEIIAT Hod. FT AR J9%S § =T Uahah 36 [aof ST,

. fay . "
a9 I e =aT aahaTaTead TR (Generalisation)

‘AR ARG 3, AT AT ‘1 Theh x 1 Teheh x 1 TEhah (TARBTH THIOT Theh
AR ) AR qOT, A0 AT Temer sTqurish Ta&aTd Jame grom=ar Ui
TaT=T (Unit Square) H&AT ATg.

gr aque BT s e we et Wee e g9 (T
TATEAT) ST STt ShcAied ‘1 Uahah x 1 bk x 1 T (TR T
Teheh AT TR Uania = (Unit Cubes) a0 T8H= [T Uahidh a4l HISEIR
FEO[ qUT 7T 3R, FT HENTIH Hlel I A0 STEFRI=dio TA%hes T Hiel IATg.
s IR st 3. BHewror e, B =, o, T, Tee, g, ... 2.

AHATHL (TTehed TTRATA) 1 Teheh x 1 Teheh x 1 Teheh' TR Tehish I ddldqd 99

TR ATal. TS ATHAT=AT ATRBTHEATT Ui FATH T HISTAT L0l T gid ATal

i RS TaTIad ATHTS (Generalisation) 99 ST 3.
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Coww )

He<aqTad qrorHed faferer AT s =41 qeFa =1 g3 Aad.

FIOTATE! BT SR TS%es FgUTSl AT BRI Shd =47 9 TR
THIT &b .

gT AT AHA=AT qEReTAT gAwey Aty GfedT srEdi=
HAFHTAT TATAT THTALT TTEEAT ool FAST e iwed 97 a9 Fa=aT
FoReft TOWTT STEd. SATTATE AR =AT TS T=aT FATHLY T[0T TEdTd. g7 =

BIfET ey o7 Taware A AT Aoy AT A AT A= Ao
el AT Ahd=aT TSR T=aT TATHET AT Thelol .

fafors Bt srrdiwe freft a99mT srmara? g geawr=T BT s
FIUTAT? g Ao ot BFiud =t == (Net) f#FaT ==vft (Nets) argm=«r
4.

( TSt (Nets))

O FEATA [Atrg BAdT st Fem agd = Har Har g GHE

o o

ATAT AT T FeAl, g TRroATErst FAAT AFdi=ar FST FYT G997 Fied

IR T% SThd = 99 TN fGEdie. & =1 a7 377e.
el AT TR =1 TS T SATTOT AT S =T IR TaTad Aligdl 5.

(w%aﬂﬁr«ﬁ (CUBE))

o TohaT aA Rl ATET, T4, ST THIT . A e T 8 foRitag, 12

ST AT 6 TATT AAATA. g T9 JIANT THH ATFSTA AT AT (ohaT 1<
T

AETH SRS = (AT))2

TATHATHET THIT 6 THTT SAFDTH FATLH ATqATT. ATHS TATHA =T TIHRDBT
T 6% (TTS))2 AR, T HIATT gl 3T TTE.

1) == TEHH TSRS

HATRA 1 AT = 2 HHT [F20]
TATS JIhD = 6% (dT9])2

= 6x(2 &HY)2

= 6x4 HHT2

= 24 Tf}2




FATHA T a1 = 3 FHT [T
TATH TS = 6%(3 THT)2

= 6x9 HHT2

= 54 2

| =TRAT=T AT = 4 T
TATH TSHG = 6%(4 HHT)2
= 6% 16 TH2
= 06 HHT2

TATHRAHT 19 = 5 qHT

h T TS = 6%(5 HH)2
= 6x25 TH2
= 150 HHI2

(et (CUBOID)
ST =aT STSAT AT ATT ATET (0), FLH(H), SHT(A) ATATBT STHA,

eI T 97 8 fARIeg, 12 FT T8= 6 TSANNHA =% THIH T9d. § TIANT
ATTOT AT TSI &ThHes FTA [ATHT AR,

i JIIRIS &% (TSN %.1) = T (¢), F41(4)
=(x 4
TEFTRE e § 2 TEWTT SRd, AT <1 ISHNTH &% = 2 (¢ x 4)
i.  JIIRIS &% (TSN #.2) = F40(4) x IH1(A)
=6 xh
T IYHNTH 8T = 2 (6% A)
ii.  TIVRITS &% (TSHNT #.3) = AT (6) x SHT(A)
=(x N
T JEATH &% = 2 (¢ X A)
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[anN

o

CLEEHREAR TR AR =2 ((x 6) + 2 (& x A) + 2 ((x A)

=2[(ex8) + (&xA) + ((x 4)]

T HIHTd Flel IITZL0T ITg

o [ NI a
LI FTS(=AT IR =AT el
I ' FTIA TS Fed TgedT I Tl

AT FAACATIHTI q9 JIATT

Femretter 21 ZresTfac= =30 .

-
Wlia

iR @t () = 3 AT
TIOETA=T %47 (6) = 2 94T
o= 39T (A) = 9 AT
A T9%a =2 (( x 4) + (6%xA) + (¢ x A)
=2 (3912 x 2 ¢y + 2 7Y x 9 AT + 3 AHT x 9 FHY)
=2 (6 T2 + 18 AHT2 + 27 ¥HI2)
=2 (51 #H12)
= 102 |4t

i -;‘ WW(€)=3W
et | SRR w6 (6) = 2 &

w e t, oI I8 = 2 (3 T
. x 2 3t + 2 3eft x 5 &Y + 3
ot x 5 91Y)
= 2(6 &2 + 10 &2 + 15 TH2)
=2 (31 H12)
= 62 A2
i TioemTiRref=ht o<t = 2 9=t
: P sioeTie=T <4t = 2 It
GHBLITE <P o = 4
0 e e B U o= q9%s = 2 (2 94T x 2 9t
e il i B + 2 FHT x 4 FHT + 2 T x 4 7HY)
L = 2(4 f2 + 8 2 + 8 )
= 2 (20 THT2)
= 40 HHT2
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g1 STSaRT=dT ATRT, ST AR
TR TSt M. T AHa =1 AreT (),
(4, AT 3T (A) 1 FHT . T

fottitqatle Lastas iz; a7 Gighi*lldé]'l'\ﬂlﬁid‘\lﬁ 1St

= ;; — =2 (33t x 3 YT + 3 AT x 1 FHY + 3 AT x 1 FqHY)
= 2(9 &2 + 3 712 + 3 HHT2)
=2 (15 ¥H12)
= 30 912

o AT STURTTEdT; FT AHATHT Tedeht 6 TANT STHATT T g JIATT
AH, AT AT, FTHD AT 9 IS AATT A =47 99 TEARTH THT
AAFSTHEAT SAThe AT T TITL IV 1TFHF x 1TFHE ATHRA (HTFBTH

STHTIOIT Uhah) TRl =08 290adr TaTd. AT gJT Ui A H= T HISTETE FH0T 975

AT, ATATET G TAEAT TTSHLT ‘GARD | GHedqaT gT THLTHET TTigel g, T
v AT ST ey TSHaTHENTd g UHiT A hd =T 999 TSHNETET
LI T I ATl

3aT. AT J8%a, A== J9%a, BHa =i IS ..... <.

GTAT e e ITAAT I =t =41 TERBTHIATT g 41 A0 qTg,
FATAATAT qB AT FLA AT AGSTHIL (halT AqD ATg. T AdB AT (=reaT 1’

>
E=TTd o3 3 AT STha = 2 17 12

FEETT AT TRISHS (FATAATATEAT Teh TIT
T[ETEA a1 g9TE e Iigdl a¥ Ad Hesdl. T A=Tar=t Th

20 gre], 2 T r AT gEY AT g T S ST, S EeTd

Arq Hesar. T AaaT= &5% 2 17 r % h e,

L FAEAI SRS =22+ 21rh
=2Tmr(r+h)
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AT TEFSD g AFAT=AT H9 JIARTE TR ATA%RS g, T AT o

o= SO AT JIRSTHEATT, TIARITE T ZIVTE UahHih AH (ATRSTH

THTOTT Ueheh ST A L) T TO= AT ACHTHT HISTGTE FL0l U7 A, 7T
IRt e 3ar. T, BT ST, g, 2. AF AT IS RaTHEH T

TYANITEL TATL UMY Uahish 228 (Unit Squares) T 93T B ATal. I ISHD

g SAhod g, AT AU Ta Ao TSHD g AT AHA =47 TEANTEL JATL
BIOTT=AT Uahih A LHT=1 G&AT 8.
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k 4. Toheh &< (UNIT CONVERSION) w

R [N o A AN
dAA%D, FdHATAL IQIGUUIT=AT 3hel AThdHA Alpd=Al EET' Hotl=l HIH @'

U THahHed (33T, 99 o=l A719 Hed ) Fa0 JURgE+A . Flel O
SaTg urHey ATy TRRHeT 0T Aot 7TT MaeThaaTY UaHT [Sfers Uahamrded
FAART 0 ARG, g7 A6y Twai=a1 SIaeonerad qid Tahmie S

AT TZA T LTI ATl o3,
FYATT AT & FAATE 10 AT TET aredra har FHHt grard. gt TrATr

sqwy et (Fata @gm), Hie, S, Hiex (FaT aeqarT §aaid I19 or gl
HIATT fex), T, gFer, TRl (Tt #18) Aed. g7 TR §Td Ushehio ST

FLOATEATST @IS AU GO STh 37T,

THH fetr gfe S Hrex IHT Rl e
et 1 10-1 102 103 104 105 106
gfe 10 1 10-1 102 103 104 105
I 102 10 1 10-1 102 103 104
Hrax 103 102 10 1 101 10-2 103
THT 104 103 102 10 1 10-1 10-2
TR 105 104 103 102 10 1 10-1
foer 108 105 104 103 102 10 1

T FIOMAT ITANT e (ATHY Ui TG GOA AT TFATT ]
Iq.

=707 0Tk (Conversion Factor)

faferer uwei FIAET FLOITEEST FA@LOT O (Conversion Factor) g+
qEAT e,

FITALT I[OTHRT AT AZATA (e Tahehi= FATALT HT0T 7T FIdl.

FUT FROOAT ITTNT Fed AFITHATA TG0 o1’ (Conversion Factor)
fofear aar. gr dquie & Al ESAT Aei=aT TFEATq Thar S¥IT THTsAT
TIRATA, AT Ilvel TG aTILdT Id.
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AT T T SMSAT MBS (haT I¥AT TATHET ‘1’ T HEAT g, Uaah

y O e o

[lgdlidl HAcden Sllsodl ABIdre fhar I¥

FATALI FHIOATEATST TITALOT [0
TAATAT ‘1’ ST T&AT AEATT =9 FHHIATH e,

fafare TwenT= TITAL FXOATHEATT Flal SaTg<0l HISaT aTE@adl Aled.
(TT FITALOT OTF STAVATATST TohaT ATTRAT FOITHTST gF A0 AT A =41
EFEITT A=TTd oAt arg.)

1) 41.25 Hiex = ? R

g T IO HXOTETSN “TATAL [UF’ FATT 1 Hiex = ? SAHlex, § aroi=a1
T GTATATHTY Teffgar I=.

AR A . 3 Ted Hiex T ThaT=a1 TaATHed 1 2T 30 g Mmior 1 g

SFRTAT TTEIRe STEEleT g7 THar=a1 TATded 10 g 9&dT Mg, T Ao
AT UT @A THTIT TTH g
1 Hrex = 10 erfiex
. 41.25 #Tex = 41.25 x 10 ST
41.25 Hiex = 412.5 fotex
2) 41.25 Hiex = ? foelt
AU e F 3 Wedl Hied T UaHaT=aT TTATAET 1 BT 3 g rfor 1 g
HFEI=AT ISTa e | eT T TamanT=aT Taaraed 10-3 fhar 0.001 T F&aT e, v
ST FATALT IO GTA ATHT TTH gl
1 e = 0.001 &t
- 41.25 2T = 41.25 x 0.001 Fet
41.25 Htex = 4.125 x 0.01 &y
41.25 HeT = 0.4125 x 0.1 et
41.25 HteX = 0.04125 FFaHieT
3) 8.2 Tt = ? IFTHIX
TS AU 3T .2 Hed HieHTeT T THar=AT TTATHS 1 T 3 g
STTOT 1 S{RT=AT ISTE1he SHITHEL T TawanT=AT TaATaed 10-3 [T 0.001 &t Fedr
g, T AU FITALT T[0T GTATATHTOT TTH gl
1 94T = 0.001 SHFTHIX
- 8.2 %H = 8.2 x 0.001 THHIEX
8.2 Tt = 0.82 x 0.01 THTHIEX
8.2 &Y = 0.082x0.1 THTHIEX

8.2 9+ = 0.0082 TFTHIET
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4) 0.225 &t = ? 3fafiex

FLA IO 3T F. 7 Tex TheATH 1T T UHaT=aT TaaTHed 1 g7 & g
SATTOT 1 T H&A=AT ST e ST e T UahaT=aT TqATHed 104 AT 10000 & d&T
e, T AT FITALT T GTATATHTON ITH Zre .

1 FF¥T = 10000 faHtex

- 0.225 &t = 0.225 x 10000 TREfex
0.225 f&dT = 2.25 x 1000 =TT
0.225 foHT = 22.5 x 100 SEHTE
0.225 foHT = 225%10 SRRfex

0.225 et = 2250 ST

LA ST, Taferer Taeni=r a0 GO+ a9 G5 4 HLar ad.

*kkkk
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st vor

TS QeATOTe FTTee 7 TTAeqvr TRUS HTg, 00 (T g wgar<t 2024) farers
ATTaferT

HACAT T, {35 — 400114 (AT : AT 2014) @ 91T seae, Aaraie e
FT TTBTA?

HETY 5T ATecd Heaid He@, Has — 400012 (T THT — ot 1973) TRATITEIR
(ATSI-230SMT T ZISH-ATTS)

HETY 15T UTST e AT T Tesnm Feed #ees, T0r — 411004 Tiora 3. =veft (o
AT 2014), T T, qT=ET (0T Arg<A 2015), TOTT T, TR (2| gt 2016), o
T. ATAET (T A=t 2017), TOT 5. 34T (729 gt 2018)
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TIT AT AT ool e’

g
AT AT ATATR oA
(twitter.com/dksalgar & Twitter HFTHEAT Pinned tweet TEUTT ITAE)

¥+ UEAhTET S5 ATITeE. 4

& - SeTe e

4 EnT Heeia S e fofevarere HiEreon et

& T WO ST e WA ST e AT WrTer eI

4 ifeatn arofren v we T Stea fafevamaraa e
Easicaut

& YUt T W ST 0T ST YA: § T ad ST Fo7 iy
FTUT: U T T 0T TS FATOT HvAETEd HETEoT
T

4 S Hifeva Taeear SamEven FHEeT

V/(0.00008149)? =?
(0.00001991)% =?

96.09 x 12.18 X 0.5402 =?

10132
1.04

UT. He'R 2. .

(TET SIS FIOATATS i)
https://bit.ly/LogBasedCalculationbyDKSv2
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